

KDNPP15795/04/2009(020835)

全球最受欢迎中文男性时尚生活杂志

MALAYSIA

men's uno

04

www.hi-chic.com

APRIL 2009



9 771985 468000

PEN. M'SIA RM10 / EAST M'SIA RM13 / SINGAPORE \$7.50



BRIGHT & YOUNG
UNIQSCOUTS
GLORY 张震
KEYLOOKS
春夏潮流重头戏

他以订做婚纱闻名国内外，他拥有25年的时装创作经验，他拥有自己的高级定制时装品牌，他曾与不少的国际知名品牌合作，现为亚太区驻马来西亚高级时装设计师，他就是我们引以为傲的Eric Choong宗伯伸。自1985年，第一次参加服装设计比赛，凭主题《撒哈拉巡礼》服装而得奖，接着也陆续得到更多的荣誉。

Eric Choong出生于拥有山城美誉的怡保，从小就受从事美容化妆师的母亲熏陶，让他对时装产生浓厚的兴趣。在高中未毕业，他已经立志要当一名时装设计师。可是爸爸一直认为从事服装设计的工作是女生做的，因而极力反对，搞到Eric Choong想离家出走。那一场革命几乎闹了半年，最后爸爸对他的坚持做出妥协，要他把高中念完才做其他打算。高中念完后，固执的爸爸仍然坚持，如果要念服装设计，那就得自己付费。结果，支持他的妈妈为他支付学费，条件是日后一定要在服装界打出一片名堂，好给爸爸一个交代。最后，Eric Choong就到了香港去念服装设计。

1985年毕业于香港服装设计学院的Eric Choong，毕业后在制衣工厂当助理，由于经验不足，遭受了不少的冷眼冷语，过着小三的生活，非常不好受。不过，为了实现对妈妈的誓言，他坚持下去了。1990年，他回国开办了他的第一间服装店——Eric Choong，开始营业不久才发现自己是个不懂得做生意的人，员工从十多人到最后的两人，这是他毕生难忘的挫折。当中还有大大小小的打击，都是Eric Choong这些年累计下来的经验，从挫折中不断学习。

近年来，他因为佛法的泽润，对名与利已有不同的诠释。多年前他有机缘认识了他大师詹社固仁波切，给了他很多的启示以及人生观的改变。他善用从尊贵的大师詹社固仁波切索学到的佛法知识，让身边每个人感染到他的转化。他诚心去帮助一些不幸的人，加入慈善中心克切拉香积厨去分派食物给社会垂弃的不幸人士。他希望用自己的能力去为社会做更多的贡献，让自己做得更好，用自己的名气回馈社会。目前，他最大的心愿是开办一间会所，能够让那些需要帮助的人直接定时来到那个地方领取食物，还有提供医疗给他们，那么他们就不必再在街边排队领取食物了。「其实，我发现我在帮助别人的同时，也是在帮助自己，这都深藏着非常大的意义在里头。」Eric Choong分享。能够像李连杰那样帮助更多的人，是Eric Choong的梦想。

从八、九十年代到今天，25年的故事让他觉得自己就像只不死的火凤凰，依然在时尚圈上飞翔。再次夺得2007年马来西亚时尚周（MIFTA）最佳服装设计师奖，是Eric Choong这25年不放弃的奖励。今年，他还推出了从事服装业25年来的第一本书《宗伯伸Eric Choong》，记载他这些年来的精彩、高潮、低潮等等，透过这本书鼓励大家遇到挫折时不要退缩，一定要坚持到底。

他说：「成功的人，最需要的基本条件就是相信自己，以及一定要有梦想，并且坚持自己的梦。成功就是要活得自在，做你想要做的事情，做的事情能够帮助到社会以及自己。」Eric Choong觉得现在才是他的开始，他并不觉得这是个迟的起点，过去一起起落落是经验，有经验才有学习，然后有进步，这才是positive的人生观。Eric Choong，果然是个心灵上非常富有的时尚大师。

心灵富裕的时尚大师 宗伯伸

Text / 洪嫣璘 Visuals courtesy of Eric Choong

